

# 文明出行齐参与 交通安全靠大家

罗村举办“全国交通安全日”文艺晚会,表彰年度突出模范

## 罗村交通服务标兵



表彰10位“交通服务标兵”。

12月2日,是我国第7个全国交通安全日。近日,佛高区(狮山镇)罗村举行“细节关乎生命 安全文明出行”2018年“全国交通安全日”表彰文艺晚会,对文明交通劝导员、交通服务标兵、年度突出模范交警等进行表彰,感谢他们过去一年的辛勤付出。

### 表彰年度突出个人、单位模范

晚会由舞蹈《闪亮人生》拉开序幕,舞蹈演员穿上无数镜片点缀的服装,配以精彩舞蹈,迅速点燃现场气氛。趣味小品、炫酷街舞、近距变脸……当晚精彩节目轮番上演,其中由罗村中心小学自排自演的小品《谁当小交警》获得不少观众好评与掌声。该小品围绕4名小学生争当“小交警”的小故事,将文明出行、安全出行等交通规则穿插其中,做到寓教于景,博得阵阵掌声。

“喝半杯白酒或者红酒开车上路,到底算不算酒驾?”当晚,罗村交警中队民警罗活安现场邀请两位市民,参与酒精测试,告诫市民切勿酒后驾车,做个文明驾驶者。“原来喝一小半杯酒开车就算酒驾,以后一定会好好监督身边

的亲友,为了自己和他人的生命安全,拒绝酒后驾车。”市民吴小丽看完节目后表示。

当下,社会车辆逐年增多,日益复杂的交通环境,离不开各方力量的不懈努力与付出。当晚,主办方还表彰了年度“文明交通劝导员”“交通服务标兵”“优秀警家校护队”“年度突出模范交警”与“文明交通创新策划奖”等单位与个人,感谢他们在岗位上的默默付出,为安全、有序的交通环境付出的贡献。



辅警带来精彩歌曲演唱。



邀请市民现场参与酒精测试,告诫市民切勿酒后驾。



晚会表彰了年度突出单位与个人,感谢他们在过去一年为安全交通作出的贡献。



《谁当小交警》舞台剧,将文明出行、安全出行等交通规则穿插其中,大受好评。

### 企业志愿力量 助力“治堵”

每个周日傍晚,街坊们在罗村城区的交通要道路口,总会看到这样一群人的身影。他们身穿荧光黄色马甲,头戴红色帽子,手持小锦旗,在川流不息的车流中引导车辆有序前行,为过路市民保驾护航,他们是来自佛山市南海区合丰橡胶制品有限公司义工队的志愿者。

“成立义工队伍,有利于企业对外宣传,也有利于提高员工社会责任感、企业归属感。”合丰橡胶制品有限公司义工队负责人柯诚祥当晚获得“文明交通劝导员”后表示,未来将继续带领企业员工,继续发挥志愿服务精神,配合疏导交通。

“细节关乎生命 安全文明出行”,是今年全国交通安全日的主题,更是体现“细节”在生活中的重要性。“家庭是社会的重要组成部分,如果每个家庭都能做到遵守交通规则,道路交通就能变得畅通无阻。”罗村交警中队副中队长张新民表示,希望广大市民能重视生活中的“细节”,拒绝酒后、疲劳驾驶,做到安全文明出行。

撰文/摄影 吴泳 通讯员 黄丽红



日常工作开展中,罗村交警积极维系道路交通安全,为市民出行保驾护航。